
   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΙΘΕΑΣ

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗΣ

Από το Πρακτικό 18/ 12-11-2024 τακτική

δημόσια συνεδρίαση διά ζώσης του

Δημοτικού Συμβουλίου.

Αριθ. 108 /2024

Στο Ανθηρό σήμερα στις 14-11-2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα

12:00 μ.μ. ο παρακάτω υπογεγραμμένος Πινακούλας

Αθανάσιος, δημοτικός υπάλληλος, τοιχοκόλλησα στον πίνακα

ανακοινώσεων του Δήμου, ύστερα από προφορική εντολή

του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, πίνακα που

περιλαμβάνει τα θέματα που συζητήθηκαν στο Δημοτικό

Συμβούλιο στην 12η τακτική δημόσια συνεδρίαση διά ζώσης

στις 12-11-2024, καθώς και περίληψη των αποφάσεων που

λήφθηκαν.

Αυτός που έκανε την τοιχοκόλληση:

Πινακούλας Αθανάσιος

Οι Μάρτυρες :
1. Κλάρα Δήμητρα
2. Κλαρα Ουρανία

Ακριβές αντίγραφο

Ανθηρό 14-11-2024

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Παπαδήμας Ηλίας

Θέμα: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη Συμμετοχή στο επιχειρησιακό πρόγραμμα
«Θεσσαλία» της Περιφέρειας Θεσσαλίας και υποβολή πρότασης για ένταξη και
χρηματοδότηση της πράξης με τίτλο «ΣΥΝΤΑΞΗ MASTERPLAN ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ
ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΙΘΕΑΣ», στον Άξονα Προτεραιότητας «Περιβάλλον και
Ανθεκτικότητα» του προγράμματος αυτού, αναφορικά με τη «Έργα και δράσεις
προτεραιότητας Σχεδίων Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών (ΣΔΛΑΠ), ιδίως για την
υποστήριξη βεβαρυμένων ή ευαίσθητων επιφανειακών ή υπογείων υδατικών
συστημάτων» στα πλαίσια της υπ’ αρ. πρωτ. 5359/11-09-2024 Πρόσκλησης 47».

Στο Ανθηρό, σήμερα την 12ηντου μήνα Νοεμβρίου έτους 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μ.μ.,
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση διά ζώσης στο Δημαρχείο του Δήμου Αργιθέας το
Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από την με αριθμ. 5551 / 8-11-2024 έγγραφη πρόσκληση του
Προέδρου η οποία δόθηκε με αποδεικτικό σε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με
τα οριζόμενα στα άρθρα 67, 69 του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν.
4555/2018 και τροποποιήθηκαν με αυτές του άρθρου 6 του Ν. 5056/2023 και δημοσιεύθηκε
στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Δήμου.
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Στη συνέχεια ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε
σύνολο δέκα πέντε (15) μελών βρέθηκαν στη συνεδρίαση τα παρακάτω δέκα (10) μέλη και από
τους Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων σε σύνολο είκοσι (20) μελών βρέθηκαν τέσσερα (4)
μέλη στη συνεδρίαση ως εξής:

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

1 Κραμποκούκης Δημήτριος – Κοιν. Καρυάς Πούπης Δημήτριος – Κοιν. Πετρωτού

2 Αργυρός Δημήτριος – Κοιν. Πετρίλου Θάνος Απόστολος – Κοιν. Ελληνικών

3 Νικολάου Παναγιώτης – Κοιν. Μαράθου Θάνος Γεώργιος – Κοιν.Μεσοβουνίου

4 Θεοδωράκης Κων/νος – Κοιν. Ανθηρού Γιαννακάκης Χρήστος – Κοιν. Βλασίου

5 Παναγιώτου Ηλίας – Κοιν. Αργυρίου

6 Παπαϊωάννου Ιωάννης – Κοιν. Βραγκιανών

7 Καραμπίνης Λάμπρος – Κοιν. Λεοντίτου

8 Παπαδόπουλος Κων/νος –Κοιν. Πετροχωρίου

9 Μαντζιούρας Χρήστος-Λουκάς –Κοιν.Φουντωτού

10 Καϊμακάμης Ευστάθιος – Κοιν. Στεφανιάδας

11 Λαμπέρης Αθανάσιος – Κοιν. Δροσάτου

12 Κοτσώνης Περικλής – Κοιν. Θερινού

13 Μπίνας Παναγιώτης – Κοιν. Αργιθέας

14 Κολοκοτρώνης Ηλίας – Κοιν. Καταφυλλίου

15 Μανίκας Δημήτριος – Κοιν. Κουμπουριανών

16 Αναστασίου Στυλιανός – Κοιν. Καλής Κώμης

ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

1 Παπαδήμας Ηλίας – Πρόεδρος Δ.Σ. Τουραλιάς Νικόλαος

2 Σακκάς Νικόλαος Ποζιός Νικόλαος

3 Γραμμένος Κων/νος Κορλού Όλγα

4 Μερεντίτης Κων/νος Κούτσικος Κων/νος

5 Καμπούρης Δημήτριος Θεοδωράκης Αθανάσιος

6 Πούλιος Χαράλαμπος

7 Καραγεώργος Αθανάσιος

8 Στεργίου Ηλίας

9 Καναβός Βασίλειος

10 Καμζέλης Βασίλειος

ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ
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Ο Δήμαρχος κ. Στεργίου Ανδρέας προσκλήθηκε νόμιμα και παραβρέθηκε στην συνεδρίαση,
αρχίζει η συνεδρίαση με πρακτικογράφο τον υπάλληλο του Δήμου κ. Πινακούλα Αθανάσιο.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης προτείνοντας για συζήτηση τα εξής θέματα
εκτός ημερήσιας διάταξης:

1. «Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη Συμμετοχή του Δήμου στο πρόγραμμα
Horizon Europe 2024 (HORIZON-CL3-2024-DRS-01)».

2. «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με τη Μελέτη Περιβαλλοντικών
Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την κατασκευή του έργου «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής
Ηλεκτρικής Ενέργειας ισχύος 25ΜW της ‘’ΑΡΙΑΔΝΗ ΑΙΟΛΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με δ.τ. ‘’ ΑΡΙΑΔΝΗ ΑΙΟΛΙΚΗ Μ.Α.Ε.’’, στη θέση ‘’Αετός -
Πύργος’’ των Δ.Ε. Ανατολικής Αργιθέας& Αχελώου του Δήμου Αργιθέας, στην Π.Ε.
Καρδίτσας, της Περιφέρειας Θεσσαλίας».

Σύμφωνα με την παρ. 7 του άρθρου 67 ν.3852/2010. Ο πρόεδρος καταρτίζει την ημερήσια
διάταξη. Στην ημερήσια διάταξη αναγράφονται υποχρεωτικά και όλα τα θέματα που
προτείνει ο δήμαρχος, η εκτελεστική επιτροπή, καθώς και η οικονομική επιτροπή και η
επιτροπή ποιότητας ζωής.
Το δημοτικό συμβούλιο έχει δικαίωμα να αποφασίζει, μετά από σχετική πρόταση-εισήγηση
του προέδρου ή του δημάρχου ή συμβούλου επικεφαλής δημοτικής παράταξης και χωρίς
συζήτηση, με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του, ότι ένα θέμα
το οποίο δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη είναι κατεπείγον, να το συζητήσει και
να πάρει απόφαση γι' αυτό με την ίδια πλειοψηφία, πριν από την έναρξη της συζήτησης των
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. Κατά προτεραιότητα και πάντα μετά τον δήμαρχο
εκφράζουν τις απόψεις τους οι επικεφαλής των παρατάξεων, σύμφωνα με τη σειρά εκλογής.
Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα αποδέχεται την πρόταση του Προέδρου να συζητηθούν
τα ανωτέρω θέματα εκτός ημερησίας διάταξης ως κατεπείγον σύμφωνα με την αριθ.
102/2024 Α.Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης προτείνοντας για συζήτηση το 4ο θέμα της
ημερήσιας διάταξης: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη Συμμετοχή στο επιχειρησιακό
πρόγραμμα «Θεσσαλία» της Περιφέρειας Θεσσαλίας και υποβολή πρότασης για ένταξη και
χρηματοδότηση της πράξης με τίτλο «ΣΥΝΤΑΞΗ MASTERPLAN ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ
ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΙΘΕΑΣ», στον Άξονα Προτεραιότητας «Περιβάλλον και Ανθεκτικότητα»
του προγράμματος αυτού, αναφορικά με τη «Έργα και δράσεις προτεραιότητας Σχεδίων
Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών (ΣΔΛΑΠ), ιδίως για την υποστήριξη βεβαρυμένων ή
ευαίσθητων επιφανειακών ή υπογείων υδατικών συστημάτων» στα πλαίσια της υπ’ αρ. πρωτ.
5359/11-09-2024 Πρόσκλησης 47» ο οποίος έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο κ. Στεργίου Ανδρέα
ο οποίος εισηγούμενος το θέμα είπε τα εξής:

Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας καλεί, με την υπ. αριθ. πρωτ. 5359/11-09-2024 Πρόσκλησης

47, με τίτλο «Έργα και δράσεις προτεραιότητας Σχεδίων Διαχείρισης Λεκανών Απορροής

Ποταμών (ΣΔΛΑΠ), ιδίως για την υποστήριξη βεβαρυμένων ή ευαίσθητων επιφανειακών ή

υπογείων υδατικών συστημάτων», τους δυνητικούς δικαιούχους για την υποβολή
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προτάσεων Πράξεων προς ένταξη και χρηματοδότηση στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της

Περιφέρειας Θεσσαλίας 2021-2027 «Θεσσαλία» που αφορούν στις διαχειριστικές δράσεις

που περιλαμβάνονται ως βασικά Μέτρα στη 2η Αναθεώρηση των Σχεδίων Διαχείρισης

Λεκανών Απορροής Ποταμών (ΣΔΛΑΠ) που εμπίπτουν, γεωγραφικά, στην περιφέρεια

Θεσσαλίας (ΥΔ EL08 και τμήματα των ΥΔ EL04, EL07 και EL09) και αφορούν στην προστασία

και βελτίωση της ποσότητας και της ποιότητας των επιφανειακών και υπόγειων υδάτων της

Περιφέρειας Θεσσαλίας, στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας «Περιβάλλον και

Ανθεκτικότητα».

Η παρούσα πρόσκληση περιλαμβάνει δράσεις που αφορούν στην προστασία και βελτίωση

της ποσότητας και της ποιότητας των επιφανειακών και υπόγειων υδάτων της Περιφέρειας

Θεσσαλίας σε εναρμόνιση με τις απαιτήσεις του περιβαλλοντικού κεκτημένου της Ένωσης

(Οδηγία 2000/60), μέσω της υλοποίησης των δράσεων που περιλαμβάνονται στο Σχέδιο

Διαχείρισης Λεκανών Απορροής του Υδατικού Διαμερίσματος Θεσσαλίας (2η Αναθεώρηση).

Ειδικότερα αφορά την Σύνταξη / Επικαιροποίηση Γενικών Σχεδίων Ύδρευσης (masterplan).

Η δράση αποτελεί την εφαρμογή του Μέτρου Μ08Β0301 που περιλαμβάνεται στην 2η

αναθεώρηση του Σχεδίου Διαχείρισης των Λεκανών Απορροής Ποταμών του Υδατικού

Διαμερίσματος Θεσσαλίας (EL08) (ΦΕΚ A’ 83/12.06.2024), όπως τροποποιείται και ισχύει

κάθε φορά.

Ο Δήμος Αργιθέας ανήκει στους δυνητικούς δικαιούχους της ως άνω πρόσκλησης,

δεδομένου ότι οι αρμοδιότητες ύδρευσης ανήκουν σε αυτήν σύμφωνα με το καταστατικό

και τον εγκεκριμένο ΟΕΥ της.

Η υλοποίηση Πράξης, στο πλαίσιο της ως άνω Πρόκλησης, θα συμβάλει στην

ολοκληρωμένη προστασία και ορθολογική διαχείριση των επιφανειακών και υπόγειων

υδατικών συστημάτων του Δήμου, καθώς και στην επίτευξη ολιστικής προσέγγισης σχετικά

με την ποιοτική διαχείριση των υδάτων από την πηγή έως τη διανομή. Προκειμένου η

Πράξη να υλοποιηθεί, κρίνεται σκόπιμο και απαραίτητο να υποβάλλουμε πρόταση στο

πλαίσιο της προαναφερόμενης Πρόσκλησης. Η προτεινόμενη Πράξη μας με τίτλο «ΣΥΝΤΑΞΗ

MASTERPLAN ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΙΘΕΑΣ» θα περιλαμβάνει

τη σύνταξη-επικαιροποίηση γενικού σχεδίου ύδρευσης για την περιοχή αρμοδιότητας του

Δήμου Αργιθέας.

Σε συνέχεια όλων των ανωτέρω και έχοντας υπόψη την υπ. αρ. πρωτ. 5359/11-09-2024

Πρόσκλησης 47 της Περιφέρειας Θεσσαλίας, το Ν.3852/2010, το Ν.4555/2018, το

Ν.4412/2016 και την λοιπή σχετική νομοθεσία.

Εισηγούμαι όπως το Δημοτικό Συμβούλιο:

(α) Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Αργιθέας στο Πρόγραμμα «Θεσσαλία» της

Περιφέρειας Θεσσαλίας, με τίτλο «Έργα και δράσεις προτεραιότητας Σχεδίων Διαχείρισης

Λεκανών Απορροής Ποταμών (ΣΔΛΑΠ), ιδίως για την υποστήριξη βεβαρυμένων ή

ευαίσθητων επιφανειακών ή υπογείων υδατικών συστημάτων».

(β) Εγκρίνει την υποβολή πρότασης για ένταξη και χρηματοδότηση της Πράξης μας

«ΣΥΝΤΑΞΗMASTERPLAN ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΙΘΕΑΣ» στο

Πρόγραμμα «Θεσσαλία» στον Άξονα Προτεραιότητας «Περιβάλλον και Ανθεκτικότητα» του

προγράμματος αυτού, αναφορικά με τις «Δράσεις που περιλαμβάνονται ως βασικά Μέτρα

στη 2η Αναθεώρηση των Σχεδίων Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών (ΣΔΛΑΠ) που
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εμπίπτουν, γεωγραφικά, στην περιφέρεια Θεσσαλίας (ΥΔ EL08 και τμήματα των ΥΔ EL04,

EL07 και EL09) και αφορούν στην προστασία και βελτίωση της ποσότητας και της ποιότητας

των επιφανειακών και υπόγειων υδάτων της Περιφέρειας Θεσσαλίας» στο πλαίσιο της υπ’

αρ. πρωτ. 5359/11-09-2024 Πρόσκλησης 47 της Περιφέρειας Θεσσαλίας.

(γ) Εγκρίνει το σύνολο των υποβαλλόμενων της Πράξης μας «ΣΥΝΤΑΞΗMASTERPLAN

ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΙΘΕΑΣ» στο Πρόγραμμα «Θεσσαλία»

στον Άξονα Προτεραιότητας «Περιβάλλον και Ανθεκτικότητα» του προγράμματος αυτού,

αναφορικά με τις «Δράσεις που περιλαμβάνονται ως βασικά Μέτρα στη 2η Αναθεώρηση

των Σχεδίων Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών (ΣΔΛΑΠ) που εμπίπτουν,

γεωγραφικά, στην περιφέρεια Θεσσαλίας (ΥΔ EL08 και τμήματα των ΥΔ EL04, EL07 και EL09)

και αφορούν στην προστασία και βελτίωση της ποσότητας και της ποιότητας των

επιφανειακών και υπόγειων υδάτων της Περιφέρειας Θεσσαλίας» στο πλαίσιο της υπ’ αρ.

πρωτ. 5359/11-09-2024 Πρόσκλησης 47 της Περιφέρειας Θεσσαλίας.

(δ) Εξουσιοδοτήσει τον Δήμαρχο του Δήμου Αργιθέας όπως προβεί σε όλες τις

απαραίτητες σχετικές ενέργειες.

Ο Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του εισηγητή

- τις απόψεις-τοποθετήσεις-προτάσεις-αντιρρήσεις των δημοτικών συμβούλων όπως
αυτές καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημέναπρακτικά της Συνεδρίασης και μετά από
διαλογική συζήτηση

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

(α) Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Αργιθέας στο Πρόγραμμα «Θεσσαλία» της

Περιφέρειας Θεσσαλίας, με τίτλο «Έργα και δράσεις προτεραιότητας Σχεδίων Διαχείρισης

Λεκανών Απορροής Ποταμών (ΣΔΛΑΠ), ιδίως για την υποστήριξη βεβαρυμένων ή

ευαίσθητων επιφανειακών ή υπογείων υδατικών συστημάτων».

(β) Εγκρίνει την υποβολή πρότασης για ένταξη και χρηματοδότηση της Πράξης μας

«ΣΥΝΤΑΞΗMASTERPLAN ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΙΘΕΑΣ» στο

Πρόγραμμα «Θεσσαλία» στον Άξονα Προτεραιότητας «Περιβάλλον και Ανθεκτικότητα»

του προγράμματος αυτού, αναφορικά με τις «Δράσεις που περιλαμβάνονται ως βασικά

Μέτρα στη 2η Αναθεώρηση των Σχεδίων Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών (ΣΔΛΑΠ)

που εμπίπτουν, γεωγραφικά, στην περιφέρεια Θεσσαλίας (ΥΔ EL08 και τμήματα των ΥΔ

EL04, EL07 και EL09) και αφορούν στην προστασία και βελτίωση της ποσότητας και της

ποιότητας των επιφανειακών και υπόγειων υδάτων της Περιφέρειας Θεσσαλίας» στο

πλαίσιο της υπ’ αρ. πρωτ. 5359/11-09-2024 Πρόσκλησης 47 της Περιφέρειας Θεσσαλίας.

(γ) Εγκρίνει το σύνολο των υποβαλλόμενων της Πράξης μας «ΣΥΝΤΑΞΗMASTERPLAN

ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΙΘΕΑΣ» στο Πρόγραμμα «Θεσσαλία»

στον Άξονα Προτεραιότητας «Περιβάλλον και Ανθεκτικότητα» του προγράμματος αυτού,

αναφορικά με τις «Δράσεις που περιλαμβάνονται ως βασικά Μέτρα στη 2η Αναθεώρηση

των Σχεδίων Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών (ΣΔΛΑΠ) που εμπίπτουν,

γεωγραφικά, στην περιφέρεια Θεσσαλίας (ΥΔ EL08 και τμήματα των ΥΔ EL04, EL07 και EL09)

και αφορούν στην προστασία και βελτίωση της ποσότητας και της ποιότητας των
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επιφανειακών και υπόγειων υδάτων της Περιφέρειας Θεσσαλίας» στο πλαίσιο της υπ’ αρ.

πρωτ. 5359/11-09-2024 Πρόσκλησης 47 της Περιφέρειας Θεσσαλίας.

(δ) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο του Δήμου Αργιθέας κ. Στεργίου Ανδρέα όπως προβεί σε

όλες τις απαραίτητες σχετικές ενέργειες.

Αυτή η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 108 /2024

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού
Συμβουλίου.
Ο Πρόεδρος Δ.Σ. Τα μέλη

Παπαδήμας Ηλίας Ακολουθούν υπογραφές

Ακριβές απόσπασμα

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.

Παπαδήμας Ηλίας
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